



РЕШЕНИЕ
Совет депутатов
Муниципального образования «Балезинский район»
«Балезино ёрос» муниципал кылдытэтысь депутатёслэн Кенешсы

Информация главного врача БУЗ УР «Балезинская районная больница МЗ УР»
В.Д. Ромашова об оптимизации системы здравоохранения в Балезинском районе

Принято Советом депутатов
МО «Балезинский район»

25 июня 2015 года

Заслушав информацию главного врача БУЗ УР «Балезинская районная больница МЗ УР» В.Д. Ромашова об оптимизации системы здравоохранения в Балезинском районе, Совет депутатов МО «Балезинский район» **РЕШАЕТ:**

1. Информацию главного врача БУЗ УР «Балезинская районная больница МЗ УР» В.Д. Ромашова об оптимизации системы здравоохранения в Балезинском районе принять к сведению.

Глава муниципального образования
«Балезинский район»



Р.Ш. Мухгалимов

25.06.2015 г.
пос. Балезино
№ 30-221

Информация по оптимизации отрасли здравоохранения Балезинского района

Глубокую озабоченность вызывает недостаточное финансирование отрасли здравоохранения. С целью повышения эффективности расходов отрасли здравоохранения и выполнения требований государственного задания по территориальной программе обязательного медицинского страхования на 2015г. проведена поэтапная оптимизация коечного фонда, путем закрытия 35 круглосуточных коек и сокращения 11,75 штатных единиц. Для того чтобы привести в соответствии доведенный объем стационарной помощи по территориальной программе необходимо закрыть в 2015 г. еще 20 круглосуточных коек, сократить 31 штатную единицу и 28 физических лиц.

Для сохранения оптимальной структуры госпитального сегмента для жителей Балезинского района и получения, наибольшего экономического эффекта это должны быть койки Карсовайской участковой больницы. В связи с этим с 01.09.2015 года планируется закрытие круглосуточного стационара на 20 коек (10 терапевтических, 10 педиатрических) с комплексом зданий (котельной на твердом топливе, пищеблока, прачечной, гаража) и сокращение 28 человек. Средне статистический сокращаемый сотрудник – это женщина в возрасте 42 лет, имеющая вторую квалификационную категорию, 2-х несовершеннолетних детей, обеспеченная жильем.

Карсовайская участковая больница была включена на 2015 г. в План мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на 2015-2020 годы. После проведения капитального ремонта планировалось открытие 20 круглосуточных коек восстановительного лечения для детей, но в текущем году ремонт уже не предвидится.

Использование стационарной помощи в Карсовайской участковой больнице является самой неэффективной.

В структуре БУЗ УР «Балезинская РБ МЗ УР» имеются 37 ФАП, 36 пролицензировано. На 18 ФАП существующая лицензия не соответствует кадровому обеспечению.

В рамках Плана мероприятий по оптимизации расходов БУЗ УР «Балезинская РБ МЗ УР» предполагается закрытие 7 фельдшерско-акушерских пунктов, обслуживающих население менее 200 человек, находящихся на расстоянии менее 3 километров до ближайших ЛПУ, не соответствующих санитарно-эпидемиологическим требованиям.

Для сохранения доступности и качества оказания медицинской помощи населению района необходимо приобрести мобильный фельдшерско-акушерский пункт на базе автобуса ПАЗ. Возможности передвижного медицинского комплекса позволят проводить весь спектр профилактических и лечебных мероприятий сельскому населению. Оснащение передвижного комплекса даст возможность оказывать больший объем лечебной, диагностической и профилактической помощи, чем в настоящее время в условиях ФАП.

Нами разработаны маршруты движения по населенным пунктам, в которых будут сокращены ФАП. При наличии одного передвижного комплекса возможно еженедельное медицинское обслуживание населения деревень. При наличии 2 передвижных комплексов возможно закрытие 12 ФАП, с организацией выездов в каждый населенный пункт 2 раза в неделю, а также ежемесячных выездов участковых терапевтов и педиатров. Неотложная помощь населению закрытых ФАП будет оказываться фельдшерами близлежащих ФАП и амбулаторий, а скорая медицинская помощь будет оказываться круглосуточными бригадами скорой помощи районной больницы и Карсовайской участковой больницы.

Одним из мероприятий по оптимизации расходов на 2015 год является приведение штатной численности в соответствии со штатными нормативами. В результате будет сокращено 119,5 ставок и 80 физических лиц.

Кроме того с 2014 года в Бalezинском районе остро назрела проблема с бактериологическими исследованиями - нет организации, оказывающей данную услугу. Кроме 14 100 исследований в год для нужд медицинского учреждения, бак.обследования необходимы населению района, которое вынуждено получать данную услугу в г.Глазове.

29 декабря 2014 года нам в безвозмездное пользование было передано здание филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Удмуртской Республике» в г.Глазове.

Помещение бактериологической лаборатории не соответствует требованиям сан.-эпид.режима. На приведение бактериологической лаборатории в соответствие необходимо 2,4 тыс. руб. Срок окупаемости понесенных учреждением затрат составит 1,5 года.

Открытие бактериологической лаборатории в Бalezинской РБ значительно сократит расходы на проведение бактериологических исследований и увеличит доступность и качество оказания медицинской помощи, кроме того позволит расширить перечень платных медицинских услуг для населения, что привлечет дополнительные доходы в учреждение.

В.Д. Ромашов